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MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  

COMUNICAT DE PRESĂ 
26 noiembrie 2019 
 

Prof. univ. dr. Sorin Mihai Câmpeanu va primi titlul de Doctor Honoris Causa din 

partea UMF Iași 

Universitatea de Medicină și Farmacie din Iași „ Grigore T. Popa“ din Iaşi îi va oferi titlul de Doctor Honoris 

Causa prof. univ. dr. Sorin Mihai Cîmpeanu, pentru „contribuția remarcabilă la dezvoltarea, consolidarea și 

internaționalizarea învățământului superior românesc”. Ceremonia de decernare a înaltei distincții va avea 

loc joi, 28 noiembrie 2019, de la ora 13.30, în Sala Senat a Universității.  

Prof. univ. dr. Sorin Mihai Cîmpeanu este rector al Universității de Științe Agronomice și Medicină 

Veterinară din București, președinte al Consiliului Național al Rectorilor și președinte al Agenţiei 

universitare a Francofoniei.  

A ocupat de-a lungul timpului mai multe poziții guvernamentale, de la cea de ministru al Educației și 

Cercetării Științifice (2014-2015), la cele de viceprim-ministru, ministru al Afacerilor Interne și prim-

ministru  al Guvernului României (noiembrie 2015), iar în prezent este deputat în Parlamentul României și 

membru în Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport. Din anul 2017 a fost ales președinte al 

Agenției Universitare a Francofoniei. De asemenea, a fost ales președinte al Consiliului Național al 

Rectorilor  din Romania începând cu anul 2013, aflându-se în prezent la cel de-al doilea mandat, pentru 

perioada 2016-2020. 

Este membru titular al Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu Şişeşti” și membru 

corespondent al Academiei de Ştiinţe Tehnice din România. A primit numeroase distincții, printre care 

Decorația regală „Nihil Sine Deo” acordată de Casa Regală a României și Medalia „Meritul pentru 

învățământ” acordată de Președinția României. 
 
*** 

 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași a fost fondată în 1879, fiind una dintre cele mai vechi instituții de învățământ 

superior din România. UMF Iași face parte din Grupul celor 12 Universități de Educație și Cercetare Avansată. Cele patru facultăți – Facultatea de 

Medicină, Facultatea de Medicină Dentară, Facultatea de Farmacie și Facultatea de Bioinginerie Medicală  – sunt acreditate de Asociația Română de 

Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) iar managementul educațional instituțional este certificat de forul european de evaluare 

European University Association (EUA) - Institutional Evaluation Programme (IEP), de Consiliul Internațional al Decanilor Facultăților de Medicină 

de Expresie Franceză (CIDMEF) și de Confederaţiei Decanilor Facultăţilor de Medicină Dentară de Expresie Total sau Parţial Franceză (CIDCDF).  

Dintre cei 11.455 de studenți, masteranzi, doctoranzi și rezidenți ai săi (8.821 studenți, 332 masteranzi, 368 doctoranzi și 2.321 rezidenți), 2.573 provin 

din 50 de țări altele decât România.  

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași este cotată în topurile Times Higher Education World University Rankings, Times Higher 

Education New Europe, U Multirank, URAP (University Ranking by Academic Performance), Shanghai ARWU (Academic Ranking of World 

Universities) 


